Ataşăm OMEN 3136/20.02.2014 cu privire la organizarea, functionarea si calendarul admiterii in invatamantul profesional cu durata de 3 ani, organizat după clasa a VIII-a,  publicat in M.O. nr.132/24.02.2014. 

Documentul cuprinde:

· anexa 1 la Ordin - Metodologia de organizare şi funcţionare a învăţământului profesional de stat cu durata de 3 ani

· anexa 2 la Ordin - Metodologia de organizare şi desfăşurare a admiterii în învăţământul profesional de stat cu durata de 3 ani

· anexa 3 la Ordin - Calendarul admiterii în învăţământul profesional

important pentru directori:

· În  conformitate cu art.23 din METODOLOGIA de organizare şi desfăşurare a admiterii în învăţământul profesional, anexa 2 la Ordin:  "Comisia de înscriere din unitatea de învăţământ gimnazial este comună atât pentru admiterea în învăţământul liceal de stat, cât şi pentru admiterea în învăţământul profesional cu durata de 3 ani".
· conf. art.12 (2) Inspectoratele şcolare judeţene/al municipiului Bucureşti realizează activităţi specifice de prezentare şi promovare a ofertei locale a învăţământului profesional, împreună cu unităţile de învăţământ şi cu operatorii economici/instituţiile publice partenere
         (3) Pentru promovarea ofertei locale a învăţământului profesional este obligatorie       realizarea următoarelor activităţi:

          a) organizarea acţiunii "Săptămâna meseriilor" în perioada dedicată activităţilor de consiliere şi orientare profesională a elevilor;

         b) organizarea acţiunii "Târgul meseriilor" pentru prezentarea ofertei la nivel regional/judeţean;

          c) promovarea învăţământului profesional şi a numărului de locuri disponibile în mijloacele locale de comunicare în masă
· La art. 5 (1) se menţionează că „Înscrierea în învăţământul profesional cu durata de 3 ani se face în urma unui proces de orientare şi consiliere a elevilor.”
(3) Înscrierea în vederea admiterii în învăţământul profesional cu durata de 3 ani a elevilor din clasa a VIII-a şi a absolvenţilor clasei a VIII-a din seriile anterioare se realizează pe baza fişei de înscriere în învăţământul profesional cu durata de 3 ani.
· art. 26 Broşura de admitere va cuprinde, într-un capitol separat, informaţiile corespunzătoare despre unităţile de învăţământ particulare, autorizate sau acreditate, care organizează admitere în clasa a IX-a la învăţământul profesional cu durata de 3 ani.

	Informarea şi consilierea elevilor cu privire la oportunitatea de continuare a studiilor în învăţământul profesional cu durata de 3 ani                   

	3 - 31 martie 2014   
	Informarea de către inspectoratul şcolar judeţean a unităţilor de învăţământ gimnazial de  posibilitatea continuării studiilor de către absolvenţii claselor a VIII-a în învăţământul profesional cu durata de 3 ani. Se va realiza prezentarea metodologiei de organizare şi funcţionare  a învăţământului profesional de stat cu durata de 3 ani, a metodologiei de organizare şi desfăşurare a admiterii în învăţământul profesional de stat cu durata de 3 ani şi a calendarului admiterii în   învăţământul profesional de stat cu durata de 3 ani, precum şi a posibilităţii continuării studiilor după învăţământul profesional de stat cu durata de 3 ani.

ISJ CONSTANTA VA CONSTITUI ECHIPE MIXTE FORMATE DIN REPREZENTANTI AI:

-UNITATILOR DE INVATAMANT PROFESIONAL,

-AGENTILOR ECONOMICI PARTENERI DE PRACTICA,

-COMITETULUI LOCAL DE DEZVOLTARE A PARTENERIATULUI SOCIAL, 

-AUTORITATILOR LOCALE(INSTITUTIA PREFECTULUI)

-CJRAE

	7 - 11 aprilie 2014    
	La nivelul fiecărei unităţi de învăţământ care îşi propune să şcolarizeze învăţământ profesional în anul şcolar 2014 - 2015 se desfăşoară acţiunea Săptămâna meseriilor" în cadrul căreia se vor organiza următoarele acţiuni:

1. promovarea învăţământului profesional şi tehnic în general şi a modului de organizare şi funcţionare a învăţământului profesional cu durata de 3 ani în special, informare privind condiţiile în care elevii pot avea acces la învăţământul profesional cu durata de 3 ani şi beneficiile acestei forme de pregătire profesională;                                         

2. consilierea tuturor elevilor din clasa a VIII-a, din învăţământul gimnazial, cu privire la oportunitatea  continuării studiilor în învăţământul profesional cu durata de 3 ani.   


important pentru elevi si parinti:

· Conform art. 2,  (1) Pot opta pentru învăţământul profesional cu durata de 3 ani elevii înscrişi în clasa a VIII-a şi absolvenţii clasei a VIII-a din seriile anterioare.

(2) Elevii prevăzuţi la alin. (1) pot fi înscrişi în învăţământul profesional cu durata de 3 ani numai dacă au promovat clasa a VIII-a.

· Conform art.6, (1) Elevii din învăţământul profesional cu durata de 3 ani beneficiază de susţinere financiară, în conformitate cu prevederile legale, prin Programul naţional de protecţie socială "Bursa profesională", aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 1.062/2012 privind modalitatea de subvenţionare de către stat a costurilor pentru elevii care frecventează învăţământul profesional.

(2) Distinct de sprijinul financiar acordat conform alin. (1), elevii din învăţământul          profesional cu durata de 3 ani pot beneficia şi de susţinere financiară, stimulente şi alte forme de sprijin acordate de partenerul de practică, în condiţiile legii şi în conformitate cu prevederile contractului de practică.

· art. 19 (1) Absolvenţii învăţământului profesional cu durata de 3 ani care promovează examenul de certificare a calificării profesionale dobândesc certificat de calificare profesională şi suplimentul descriptiv al certificatului, conform Europass.
(2) Absolvenţii învăţământului profesional care promovează examenul de certificare a calificării profesionale pot continua studiile în clasa a XI-a a învăţământului liceal, în condiţiile legii şi ale reglementărilor specifice stabilite de Ministerul Educaţiei Naţionale.

