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ÎN ATENŢIA CANDIDAŢILOR ÎNSCRIŞI LA CONCURSUL DE TITULARIZARE,

 SESIUNEA 2021

  Accesul candidaţilor in centrele de concurs este permis pana la ora 8.15. Transmiterea plicurilor sigilate cu subiecte in sălile de concurs se realizeaza de către preşedinte şi secretarul comisiei din centrul de concurs sau de membrii desemnati de presedintele comisiei din centrul de concurs, astfel incat la ora 9:00 acestea sa se poata desface in prezenta candidatilor.
Candidatii au obligatia de a redacta lucrarea scrisa cu cerneala sau pix de culoare albastra; desenele/graficele se pot realiza si cu creion negru. Este interzisă utilizarea instrumentelor de scris (stilou, pix) a caror cemeala se poate sterge. Candidaţii care doresc sa corecteze o greseala taie fiecare rand din pasajul gresit cu o linie orizontala, sau schemele/desenele cu o linie oblica.
Pe foaia tipizată, candidatii completeaza, cu majuscule, denumirea disciplinei de

concurs, copiind cu exactitate formularea din subiectul primit, încadrându-se în aliniamentul tipizat al foii de concurs.
Inscrierea numelui candidatilor sau a altor nume proprii, inclusiv denumiri de unităţi de învăţământ care nu au legătura cu cerintele subiectului in afara spaţiului care se sigileazii, precum si orice alte semne distinctive pe foile tipizate, destinate lucrarilor scrise, determină anularea lucrărilor scrise.
Candidatii nu pot avea asupra lor, in sala de examen, obiecte sau materiale din următoarele categorii: genţi, posete, ziare, reviste, cărţi, caiete, mijloace electronice de calcul, telefoane mobile sau orice alte dispozitive/mijloace care intermediază/facilitează comunicarea la distantă, precum si alte obiecte/materiale a căror utilizare afectează desfasurarea concursului in conditii de legalitate, echitate st obiectivitate. Candidatii pot avea dictionare pentru disciplinele latină sau greacă veche si planurile de conturi pentru disciplina ’’economic, administrativ, poştă’’ .

 Materialele şi/sau obiectele nepermise vor fi depuse in sala de depozitare a obiectelor personale, inainte de intrarea in sala de concurs.
In intervalul orar 8.15-9.00, responsabilii de sala verifică identitatea candidaţilor pe baza de buletin de identitate/carte de identitate/ carte de identitate provizorie, paşaport sau, in mod exceptional, pe baza permisului de conducere sau a cărţii de alegător; se va tine seama de faptul ca, in conformitate cu prevederile OUG nr. 70/2020, cu modificarile si completările ulterioare, termenul de valabilitate al documentelor de identitate care au expirat inainte cu cel mult 15 zile de la instituirea stării de urgentă se mentin pe toată durata stării de alertă, precum şi pentru o perioada de 90 de zile de la incetarea acestei stări;
Candidatii care nu sunt prezenti in sală in momentul deschiderii plicului cu subiecte pierd dreptul de a mai sustine proba scrisă.
Din momentul deschiderii plicului cu subiecte, niciun candidat nu mai poate intra sau parasi sala decăt dace predă lucrarea, subiectul primit, ciornele şi semnează de predare. In cazuri exceptionale, dacă un candidat solicită părăsirea temporară a sălii, el este insoţit obligatoriu de unul dintre profesorii asistenti pană la revenirea in sala de concurs. In această situaţie, timpul alocat rezolvarii stibiectelor nu se prelungeşte.

Candidatii care in timpul desfasurarii probei scrise sunt surprinşi copiind, transmiţand solutii cu privire la subiecte sau avand asupra lor materiale nepermise, chiar dacă nu le utilizează in momentul in care sunt depistati, sunt eliminati din examen pentru tentativă de fraudă. Candidaţii eliminaţi din concurs pentru fraudă sau tentativă de fraudă nu sunt repartizati pe posturi didactice/catedre in anul şcolar 2021-2022.

Candidatii care din motive de sănatate sunt nevoiţi sa părăsească sala de concurs, pot solicita anularea lucrării. În această situaţie se incheie un proces-verbal  semnat de responsabilul de sala si profesorii asistenti.

Candidatii care renunţă din propria iniţiativă la concurs pot solicita anularea lucrării, pe baza unei  declaraţii  şi  pot  părăsi  sala dupa cel  puţin două ore de la deschiderea   plicului cu' subiecte.

Candidatii nu au dreptul de a părăsi sălile de concurs având asupra lor subiecte de concurs, ori tipizate, coduri de bare sau ciorne.

Candidatii sigilează lucrările scrise in prezenţa responsabilului de sală, după care se aplică ştampila circulară cu diametrul de 35 mm „Concurs de ocuparea a posturilor  didactice” si semnătura preşedintelui comisiei. 
Dupñ ce finalizeaza redactarea lucrării, fiecare candidat numerotează foile de concurs, numai cu cifre arabe, in partea de jos a paginii, in colţul din dreapta, in spaţiul dedicat, indicand pagina curentă şi numărul total de pagini scrise, de exemplu sub fomia 3/5, pentru pagina a treia, in situaţia in care candidatul a scris in total 5 (cinci) pagini. Se numerolează toate paginile pe care candidatul a scris, inclusiv prima pagină, precum şi cele pe care sunt scrise doar cateva rânduri, partea nescrisă fiind barată de catre profesorii asistenti cu o  linie frântă în forma literei „Z”. 
Dupa finalizarea redactării lucrărilor, candidatii predau lucrările scrise, subiectul, ciornele şi codurile de bare neutilizate  responsabilului de sală, semnează in  borderoul  de predare a lucrărilor. 
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